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MINUTA ŞEDINŢEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL 

SOCODOR DIN DATA DE 25 SEPTEMBRIE 2020 

 

 

Încheiată astăzi 25 septembrie 2020 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al 

comunei Socodor, judeţul Arad, convocată prin Dispoziția primarului nr. 101 din 18.09.2020. 

  Şedinţa consiliului local  începe la ora stabilită în convocator, 1000 şi participă un număr 

de 11 consilieri din cei 11 în funcție. Ședința se desfășoară în sala de ședință a consiliului 

local. 

    Consilierii au votat  hotărârile adoptate, după cum urmează: 

 

 

Fiind discutate toate cele propuse, şedinţa se încheie. 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                 CONTRASEMNEAZĂ     

                             CONSILIER                                                      SECRETAR  

                  TEOREAN IOAN CORNEL                                  CRIŞAN GHEORGHE 
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Nr. 

Crt. 

Nr. 

Hot. 
TITLUL HOTĂRÂRII 

Nr.de 

voturi 

1 Nr.81 
Hotărârea cu privire la  aprobarea conținutului procesului verbal al 

ședinței ordinare din data de 25 septembrie 2020; 
11 

2 Nr.82 Hotărârea cu privire la aprobarea ordinii de zi; 11 

3 Nr.83 
Hotărârea cu privire la aprobarea bugetului local rectificat în luna 

septembrie 2020; 
11 

4 Nr.84 

Hotărârea  privind Delegarea prin concesiune a gestiunii activității de 

colectare separată și transportul separat al deşeurilor municipale, 

inclusiv fracţii colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de 

deşeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori, 

din judeţul Arad, proiect gestionat de ADI-SIGD Arad — LOT 1 - ZONA 

2; LOT 2- ZONA 5, avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de 

fundamentare și a Documentației de atribuire pentru delegarea 

gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubrizare în 

județul Arad, LOT 1 - ZONA 2; LOT 2- ZONA 5; 

11 
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